

# Т е а т р а л ь н о е л е т о

## До следующего свиданья!

Весь июнь в нашем городе проходили гастроли Днепропетровского государственного драматического театра им. М. Горького. Этот коллектив знаком севастопольскому зрителю по гастролям 1960 года. И на этот раз любители театра не обманулись в своих ожиданиях: днепропетровцы показали ряд интересных спектаклей, свидетельствующих о их творческом росте, о стремлении к удовлетворению широких запросов зрителей.

Театр показал, например, пьесу «Коллеги» — интересное повествование о судьбах молодых специалистов, влившихся в ряды строителей коммунизма; в спектакле «Сердце не молчит» раскрыто становление бригады коммунистического труда; спектакль «Северная мадонна» проникнут страстной борьбой за мир, за объединение всех прогрессивных сил против поджигателей атомной войны.

В беседе с корреспондентом «Славы Севастополя» директор театра М. Г. Литвиненко сказал:

— В городе-герое Севастополе нам оказали исключительно дружеский, сердечный прием. Это воодушевило весь наш коллектив. Мы старались, чтобы наши спектакли удовлетворили потребности таких культурных зрителей,

какими являются трудящиеся Севастополя и моряки Черноморского флота.

На сцене театра имени А. В. Луначарского нами было показано за месяц гастролей 37 спектаклей. Кроме того, мы выезжали со своими работами в Симферополь, Ялту, Евпаторию, Феодосию, Саки, Балаклаву. Четыре спектакля были даны в колхозах.

Мы провели ряд встреч с трудящимися промышленных предприятий истроек, с военными моряками.

За время своего пребывания в Крыму наш театр обслужил более 40000 зрителей. Мы счастливы, что сумели осуществить намеченные планы, и, уезжая, говорим севастопольцам: до следующего свиданья, друзья!

\* \* \*

В минувшую пятницу работники редакции «Славы Севастополя» и ее авторский актив встретились с группой творческих работников Днепропетровского драматического театра.

Главный режиссер театра народный артист УССР, лауреат Государственной премии СССР И. Г. Кобринский рассказал о творческом пути и дальнейших планах театра. Затем артистами театра был дан концерт.